
DÉBATS DES COMMUNES

M. Macdonald (Rosedale): Je tiens à préciser
au député que quels que soient le statut ou les
responsabilités supplémentaires ...

Des voix: Règlement.

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. Le
député a soulevé un point très important
mais tout à fait nouveau. Il a peut-être du
mérite et la présidence aura sans doute l'occa-
sion d'examiner la question, notamment la
proposition du député, quoique, je le répète,
c'est une façon tout à fait nouvelle d'envisager
la période des questions.

REGINA-PROTESTATIONS AU SUJET
DU REZONAGE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. K. H. More (Regina-City): Ma question
s'adresse au ministre de la Citoyenneté et de
l'Immigration, en sa qualité de porte-parole
de la Société centrale d'hypothèques et de lo-
gement, et j'imagine qu'elle intéressera aussi
le ministre des Affaires des anciens combat-
tants. Le ministre a-t-il reçu des protesta-
tions de résidents de la Place Dieppe, à Re-
gina, au sujet du rezonage envisagé autour
de cette place? Si oui, qu'a fait le ministre?

M. l'Orateur: A l'ordre. Je crois que le dé-
puté devrait inscrire sa question au Feuille-
ton.

LES TRANSPORTS

LITTORAL DU PACIFIQUE-INTERPELLATION
RELATIVE AU COMITÉ DE COORDINATION

A l'appel de l'ordre du jour.

M. H. A. Olson (Medicine-Hat): Monsieur
l'Orateur, j'aimerais poser une question au
ministre des Finances au sujet du nouveau
comité de coordination pour le mouvement
des céréales sur le littoral du Pacifique. A-t-
il reçu un rapport du comité ou a-t-il été en
communication avec ce dernier? Si oui, peut-
il nous dire maintenant ce qui retardait ou
retarde encore les expéditions de céréales sur
la côte ouest?

L'hon. Mitchell Sharp (ministre des Fi-
nances): Monsieur l'Orateur, comme je l'ai
déclaré à la Chambre en réponse à une ques-
tion semblable, il y a quelques jours, le mou-
vement des céréales s'est sensiblement amé-
lioré à Vancouver et il n'y a aucun retard
dans les expéditions quotidiennes. Nous avons
tous lieu de nous en réjouir.

Le président ne m'a pas encore fait savoir
les problèmes qu'il avait réglés et ceux qui
ne l'ont pas encore été.

M. Olson: Une question complémentaire
s'il vous plaît. Si la situation s'améliore sensi-
blement, il a donc fallu remédier à un certain
état de choses. Pourrait-on nous indiquer la

raison qui a empêché cet acheminement, afin
de dissiper le doute qui planait sur le chemin
de fer ou les terminus, ou qui que ce soit?

M. L'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. Cette
question n'est pas recevable en ce moment.

LES CÉRÉALES

INTERPELLATION QUANT À LA DATE DES
VERSEMENTS DÉFINITIFS

A l'appel de l'ordre du jour.

L'hon. Alvin Hamilton (Qu'Appelle): J'a-
dresse ma question au ministre des Finances,
duquel relève aussi la Commission canadienne
du blé. C'est aujourd'hui la Saint-Valentin,
le ministre pourrait-il donc nous parler de la
clôture définitive des comptes du syndicat des
céréales pour que nous puissions connaître
les prix définitifs avant mercredi?

L'hon. Mitchell Sharp (ministre des Finan-
ces): Les vœux du député de Qu'Appelle à
l'occasion de la Saint-Valentin me plaisent
toujours. En réponse à une question analogue
l'autre jour, j'ai dit que la Commission cana-
dienne du blé arrêterait ses comptes et
présenterait le mémoire nécessaire au conseil
vers la fin du mois. Je ne suis pas sûr de la
date.

L'INDUSTRIE

L'AUTOMOBILE-DEMANDE DE RENCONTRE
AVEC LES TRAVAILLEURS SPÉCIALISÉS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. H. E. Gray (Essex-Ouest): J'aimerais
poser une question au ministre de l'Industrie.
Prendra-t-il des mesures immédiates, en col-
laboration avec le ministre de la Citoyenneté
et de l'Immigration, pour organiser les ren-
contres qu'a demandées un groupe de travail-
leurs spécialisés à la société Ford de Windsor
dans un télégramme du 13 février, en vue de
discuter avec eux des répercussions sur leur
travail de l'Accord sur l'automobile?

L'hon. C. M. Drury (ministre de l'Industrie):
Par suite de l'initiative prise par mon collègue
le secrétaire d'État aux Affaires extérieures...
(Exclamations) et par le député d'Essex-
Ouest, je suis heureux d'affirmer qu'on est
en train d'organiser une réunion.

M. A. D. Hales (Wellington-Sud): Puis-je
poser une question supplémentaire au minis-
tre de l'Industrie? A cette rencontre, le gou-
vernement fera-t-il connaître sa position sur
la parité des prix entre les États-Unis et le
Canada pour ce qui est des commandes d'au-
tomobiles?
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